

»版面互动 移动用户编写100000发送到10658655, 即可免费获得本期海量版e时代!
(通信费、信息费均免)

汉王科技昨登陆IPO



汉王科技董事长刘迎建

3月3日,汉王科技股份有限公司在深交所中小板正式挂牌上市。根据汉王发布的《招股意向书》介绍,其总股本约为8005万股,本次拟发行2700万股流通股,发行后总股本约为1.07亿股。上市发行价为每股41.90元,若按照发行2700万股计算,汉王科技的成功上市将募集高达11.3亿资金,大幅超过招股意向书披露的项目投资所需资金2.49亿元。按照这个发行价,发行后,汉王科技的市盈率将达到68.69倍。

汉王科技股份有限公司成立于1998年,是国内著名的手写识别与笔迹输入、光学字符识别(OCR)产品、技术及服务提供商。近三年公司净利润分别为2723万元、3012万元和8528万元。从中可以看出,其2008年净利润比2007年增长了10.62%,而2009年则比2008年增长了183%,增长的动力源于电子书。刘迎建此前接受记者采访时曾透露:汉王的年销售一直在2亿元左右,2009年推出电子书,销售额更是达到5.8亿元。

作为目前国内最大的电子阅读器提供商,汉王科技一直颇受关注。业界认为,此次成功上市将有利于汉王突破资金瓶颈,向规模化、多元化发展,也利于加快汉王科技在数字阅读领域拓展的速度。公司未来高速增长的良好前景吸引了诸多机构投资者们的关注。在目前已发布的券商研究报告中,对汉王科技好评如潮,由此可见机构投资者对于公司成长前景的高度看好。

汉王科技的竞争优势在于其深厚的技术积累、出色的科研能力和业已取得的品牌知名度,其国内

手写识别和OCR领域领导者的地位已无人可撼。公司对核心技术拥有完全知识产权,能够为公司未来的发展提供持续性的技术支撑;产品线覆盖大众应用和行业应用两个终端,并保持高速增长;公司产品在市场上占据较高份额,民族产业的身份使其在与外国厂商竞争时具有一定的优势。汉王在手写识别、OCR、绘图板、电子书、人脸识别等领域的领先技术及储备将提升其在智能识别领域的竞争优势,前景值得期待。

未来几年国内电子阅读器市场处于规模增长期,先发优势将使汉王科技保持快速增长。汉王电子书将欧美流行的E-Ink技术与自主开发的手写识别、笔迹输入系统结合起来,搭配以正在建设中的“汉王书城”内容平台,其核心竞争力难以轻易复制。随着“汉王书城”的扩大,以及与中移动合作推出G3阅读器,公司的行业龙头地位得以巩固。

汉王科技在2009年实现业绩井喷,相信未来公司在资本市场上走出一段波澜壮阔的行情,是可望也可及的,因而是值得投资者期待的。 快报记者 俞婷

现代快报携手百度贴吧共同打造8大贴吧 今后你有啥话都可来贴吧跟大家韶韶

从本月起,只要你登录百度贴吧,搜索南京、现代快报、江宁、浦口、仙林、下关、丹阳、中山陵八个贴吧的任意一个,都会在头条区位置,看见由现代快报发布的新闻和动态,你可以跟帖发表你对此的看法。同样的,如果你在工作中和生活中,遇到了好玩的事情,或是有些想法和观点,也可以直接发帖,说不定还有机会被选中刊登在现代快报贴吧新闻专版上。

百度贴吧自去年年底正式启动媒体开放平台计划以来,现代快报便积极与其接洽,作为新华社旗下的权威媒体,现代快报一直以来都致力于与百度地方吧形成独家战略合作。近日,双

方已就具体合作事宜达成协议,包括南京、现代快报、江宁、浦口、仙林、下关、丹阳、中山陵在内的八大贴吧也将成为现代快报与网民信息有效互动的平台,使媒体影响力更为有效地向网民渗透,使贴吧内容在更为规范和集中的方向上获得长足发展。

百度贴吧作为全球最大中文社区,其地方吧一直拥有庞大用户和强大的影响力,正日益成为地方舆论的源头。此次现代快报与八大地方吧的结合,将让媒体更快地获得本地信息,也可以通过近距离互动拉近媒体和本地网民的距离,从而巩固媒体在当地的领导地位。

百度贴吧事业部总经理舒迅表示,作为中国最大的信息平台之一,贴吧没有一个编辑记者,自己并不生产内容,但贴吧用户对优质信息有极大的需求,所以贴吧和江苏省地方优质媒

体现代快报合作后,贴吧将为媒体导入用户,媒体也将为贴吧导入信息。

据了解,此前,百度贴吧已与其他城市的一些优势地方都市报开展合作运营,从合作进程来看,各区域领先的都市报多年经营的信息采集能力和影响力都使得贴吧的信息集中度和权威度得到更好的发展,使其成为对传统媒体报道内容的有力补充,从而使贴吧获得更大的增长动力。同时,地方吧也成为传统媒体延伸影响力和扩大信息来源的有力平台,强强联手的结果是为各地网民提供全面的互动式传播体验,使都市报在网络时代创造新的竞争力与吸引力。

从下周开始,八大贴吧中的热点事件和新闻、网友发表的精彩言论,都将出现在我们的现代快报贴吧新闻专版上,感兴趣的你不妨来关注一下吧。 快报记者 俞婷

联通携手广电 开辟新闻直播新纪元

科技发展迅猛,在中国3G时代的第二年,第三代移动通信技术已渐渐融入市民生活的各个方面。从江苏省广播电视总台得到信息,3G技术于3月1日正式运用于其新闻栏目的电视直播之中。

早在新年伊始江苏省广播电视总台就已进行3G直播技术的试用,进行了多次全面的技术测试,以确保直播的技术安全。在江苏城市频道关于上海世博会倒计时100天的新闻节目和江苏影视频道《我就是明星》的第七季比赛中,3G直播都得到了成功运用。

3G新闻直播将使新闻报道更快、更广、更便捷,但其对传输网络的稳定性、可靠性以及使用的灵活性都有很高要求。中国联通3G网络采用技术最为成熟、全球应用最为广泛的WCDMA技术,最高下载速率可达7.2 Mbps,能完全满足视频

直播连续流畅优质的语音、图像、数据等功能的传输,同时3G无线网络也让使用者彻底摆脱了传统网络的束缚,使“实况直播”变得更加轻松,只要3G网络覆盖的地方,都可以实现直播连线画面传输。

江苏省广播电视总台已与中国联通江苏分公司签订了战略合作协议,其旗下七大新闻栏目(《江苏新时空》、《早安江苏》、《新闻夜宴》、《有一说一》、《公共新闻网》、《绝对现场》、《零距离》)将全线采用这一领先的3G直播技术。

3G作为科技发展趋势,据2009亚洲移动通信大会上得到信息,走在世界3G浪潮的最前沿的日本,其国内运营商已先后表示将关闭2G网络,3G已得到了全面的运用与普及,同时预计未来赴日人员将只能使用WCDMA 3G手机漫游服务。 快报记者 俞婷

“上网安全助手6.2” 告别IE恶意篡改

经过2个月的用户抢先测试与体验后,上网安全助手的全新版本——瑞星卡卡上网安全助手6.2版正式与广大的电脑用户见面。新版卡卡上网安全助手针对目前集中的安全问题和广大用户需求,新增两项功能:“系统修复”和“IE主页保护”。该功能能够修复因病毒或恶意程序(例如:流氓软件)而遭到破坏的操作系统;彻底解决目前流行的IE首页遭恶意篡改问题,保障广大用户的电脑正常运行。

绝大多数病毒、恶意程序都会破坏操作系统功能,以求自身能在电脑中存活更长时间,例如,破坏

电脑进入安全模式、关闭任务管理器注册表和注册表、让电脑无法正常上网等等,这些系统功能在受到破坏后,普通用户一般无法解决,往往选择重装系统。

业内人士指出,瑞星卡卡6.2版增强了旧版中的“系统修复”功能,普通用户当感到系统功能异常时可以直接使用卡卡6.2版中的功能自动进行修复,完全无需任何专业技能;对于操作熟练的用户,可以自己选择需要修复的系统功能、IE功能和上网功能,修复效果比旧版更强更彻底,让用户电脑时时处于“新装机”的状态。 快报记者 徐勇

PC新标杆 VAIO旗舰产品Z系列新上市

在万众期待中,索尼VAIO全新Z系列笔记本电脑日前正式上市。作为VAIO家族中的旗舰产品,Z系列一直是高端商务精英身份的象征。采用英特尔酷睿“i”系列处理器平台与新一代动态显卡切换系统,同时升级了碳纤维材质面板,性能卓越且愈发轻薄坚固。有关业内人士表示,全新Z系列继续坚持“决不妥协”的设计理念,不仅保持了13英寸“黄金比例”的外观设计,且其机身重量控制到仅约1.4kg(配标准电池)左右,为PC领域树立了新的行业标杆。

据介绍,Z系列配置了8G DDR3-1066内存,SSD固态硬盘提供更快的数据读取速度、更低的电力消耗、更轻的重量以及更加可靠的数据存储。首次采用新一代的“动态显卡切换系统”,带有“手动”跟“自动”两种显卡切换模式,给用户提供了如同驾驭跑车



自一体变速器汽车般的操控感受。

全新的VAIO Z系列笔记本电脑在制造工艺上采用了目前最为先进的材料工程技术,全面使用升级到全新一代的碳纤维面板技术,使整个面板更为坚固与强韧,为纤薄的液晶屏以及紧凑的机身提供了更有效的保护。

Z系列使用了整套电源长效解决方案,同时采用全新的智能化充电设计,令Z系列的电池续航时间更长,充电时间更短,在长期重复充放电操作下,电池的使用寿命更长。 快报记者 徐勇

江苏互动 Interactive TV

机顶盒 “以旧换新——单向换互动升级置换” 3月6日强势启动!

2010年3月6日起,机顶盒“以旧换新——单向换互动升级置换”将在南京有线所辖区域内各小区逐步展开。届时用户可以将基本型机顶盒免费置换为全新的互动机顶盒,尽享影视剧点播、节目回放、新闻时移、卡拉OK、电视游戏等多种互动娱乐新体验。

详情请询问客服热线: 96296 网址: www.njcatv.net

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CO.,LTD. NANJING BRANCH
江苏有线